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次  第 

令和３年第８回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                令和３年８月５日（木） 

                    午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）令和３年度本庄市教育予算補正（９月）について（議案第６１号） 

（２）財産の取得について（議案第６２号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 

配付資料 

・「令和３年第８回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和３年第８回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「本庄市の教育」 



 

・「学校訪問日程確認表」 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和３年第８回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、岡崎委員、今井委員から欠席届が提出されておりますので、ご了

承願います。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、高橋委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案２件でございます。 

議案２件ともに、令和３年本庄市議会第３回定例会への提出案件であるた

め、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規

定により非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第６１号及び６２号の審議については、非公

開といたします。 

なお、審議につきましては、議事の進行上、議事日程６の「その他」が終

了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

 「行動記録」をご覧ください。 

７月２４日以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただきま

す。 

主だったところについて説明させていただきます。 

７月２７日、本庄特別支援学校出身の小久保寛太君が走り幅跳びの日本代

表としてパラリンピックへの出場が決まり壮行会が行われました。 

７月３０日、８月２日には、埼玉県に緊急事態宣言が発令されたことを受

けて新型コロナウイルス対策本部会議が開催され、市の対応について協議さ

れました。以上でございます。 

次に、議事日程６の「その他」へ移ります。 



事務局から何かありますか。 

高橋教育委

員会事務局

長 

緊急事態宣言を受けての教育委員会の対応について、ご報告いたします。 

委員の皆さまもご存じのとおり８月２日から８月３１日まで埼玉県に緊

急事態宣言が発令されました。 

 お手元に「緊急事態措置の基づく協力要請について」という横書きの資料

をご覧ください。これは埼玉県からの要請でございます。 

右下の○囲みの数字がページとなっております。 

始めに、７ページをご覧ください。 

県民の皆さまへの要請では、感染防止対策が徹底されていない飲食店等な

どの利用を控えること、不要不急の帰省や旅行など県境をまたぐ移動は極力

控えること、日中も含めた不要不急の外出・移動の自粛、特に、午後８時以

降の外出を控えるとなっております。 

次に、１６ページをお願いします。 

県主催イベント等の取扱いについてでは、徹底した感染防止対策を講じる

ことを条件に開催としております。 

 次に、１７ページをお願いします。 

緊急事態宣言期間における教育関係の対応では、基本的な感染防止対策を

徹底した上で夏休み中の教育活動を実施するとあります。 

また、２では、部活動について、感染防止対策を徹底した上での部活の実

施ということで、活動日数は週４日以内、県外での活動禁止、泊を伴う活動

は中止となっています。 

 こうした要請を受けまして、学校の対応としては、別資料で、右上に「本

教学発第７５６号 令和３年８月２日」とある、ホチキス止めの資料をご覧

ください。 

教育長から学校長あての、「新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づ

いた緊急事態宣言に伴う市町村立学校の対応について」という通知で、その

下の２行目で、同宣言を踏まえ、感染防止対策をより一層徹底しながら学校

運営を継続するため、下記の対応をお願いします。ということで、１として、

学校における感染防止のための留意点として、発熱者や体調不良者の登校自

粛の徹底、日々の健康観察の徹底など、２として部活動について、これにつ

いては、２枚目の資料をお願いします。 

「緊急事態宣言を受けての部活動の対応について」という通知で、活動日

数が週４日以内、校外活動も北部地域及び同地域に隣接する市町内、埼玉県

内に限る、などの通知をしています。また、１枚目の続きになりますが、３

として保護者面談・補習等、４として進路に伴う学校説明会についてなどと

なっております。 

 次に、教育委員会で所管している施設の対応についてご報告します。 

資料はございませんので、口頭のみでの説明となります。 



教育委員会内施設としては、文化会館、公民館、本庄早稲田の杜ミュージ

アム、保己一記念館、競進社模範蚕室、シルクドーム、エコーピアなどの体

育施設、図書館本館、分館がありますが、これまでの午後９時までの利用と

なっていたものが、午後８時までとなります。 

実際に影響を受ける施設は、文化会館や公民館、シルクドームやエコーピ

アなどの体育施設となります。他の施設には影響はありません。 

次に、教育委員会各課で実施するイベントについてですが、夏休み期間中

ということもあり、各公民館では夏休みの工作教室や本庄早稲田の杜ミュー

ジアムでの子ども向けの講座、市民総合大学のジュニアコース、それと塙保

己一没後２００周年事業などが予定されています。 

これらのイベントにつきましては、感染防止対策を徹底して実施をする予

定です。参加者の確認をするとともに感染防止対策を徹底します。 

なお、子供会育成会で予定していたリーダー研修、バスを利用し榛名へ日

帰りで行く予定をしていましたが、県境を越えることになるなどの理由で、

中止としております。 

以上が緊急事態宣言を受けての教育委員会における対応についての説明

でございます。 

笠原教育総

務課長 

教育総務課からは５件ご報告がございます。 

 １件目ですが、「本庄市の教育」の発行についてでございます。 

今年度の「本庄市の教育」は第６回定例会でご承認の後、お手元に配布の

とおり、発行いたしました。 

教育委員の皆様には、発行にあたりまして大変お世話になり、ありがとう

ございました。改めまして、ご一読いただければと思います。よろしくお願

いします。 

２件目は、例年お世話になっております、学校訪問についてでございます。 

今年度は、コロナ禍における学校運営及びＧＩＧＡ端末の利用状況を確認

することを目的に、９月２７日（月）から１１月５日（金）の間に実施を予

定しております。 

今後、学校と日程調整を行いますが、教育委員の皆さまにおかれましては

現時点でのご都合をお知らせいただければと思います。 

別紙日程確認票に都合の悪い日をご記入いただき、本日定例会終了後、ま

たは後日提出をお願いいたします。 

なお、例年一人あたり、午前中に２校訪問し、計４日間の日程で実施して

おりましたが、今年度は午前中２校、給食の試食を挟んで、午後１校の３校

訪問する日程を２日間と午前中２校訪問を１日間の計３日間を基本に日程

を調整したいと考えております。 

３件目は、前回の定例会で案内通知を配布させていただきました「本庄市

ＰＴＡ連合会主催の教育懇談会」についてでございます。 




